Gétye Kozség Onkormanyzata

10. melléklet

2022.
Eredménykimutatas
Forint
Sor- . . n i an Modositasok i
\ Megnevezés El6z6 id6szak Targyi id6szak
szam (+/-)
01 |01 Kozhatalmi eredményszemléletl bevételek 2 036 968 2571229
02 02 Erszkozok’ és szolg'flltafasok’erte1.<e51tese 219 674 386 961
nett6 eredményszemléletii bevételei
03 03 Tev’ekenyseg’ eg?,/eb ne’:tto ' 861 789 868 288
eredményszemléletli bevételei
I Tevékenység netté eredményszemléletii
04 bevétele (=01+02+03) 3118431 3826478
08 06 Koz’pontl mu,kod”es ceflu tafmogatasok 27 672 255 33424 543
eredményszemléletli bevételei
09 07 Eg}feb mukO(’ieS{,celu ’tamolgatasok 7819 118 3152 390
eredményszemléletli bevételei
10 08 Fellrlalmozam, ce{u tarrfogat.asok 24 789 812 1200 000
eredményszemléletli bevételei
1 09 I?ulonfele egyéb eredményszemléleti 471518 5471773
bevételek
11T Egyéb eredményszemléletii bevételek
12 (=06+07+08+09) 60 752 703 43 248 706
13 |10 Anyagkoltség 2 640 109 1 883 664
14 |11 Igénybe vett szolgaltatasok értéke 6 086 219 6 248 704
IV Anyagjellegii raforditasok
17 (=10+11+12+13) 8726 328 8 132 368
18 |14 Bérkoltség 8278 348 6 749 502
19 |15 Személyi jellegii egyéb kifizetések 5746 068 8402 751
20 |16 Bérjarulékok 1798 857 1903 053
V Személyi jellegii raforditisok
21 (=14+15+16) 15823 273 17 055 306
22 |VI Ertékesokkenési leiras 6 132 592 8114772
23 | VII Egyéb raforditasok 12 553 840 14 593 562
A) TEVEKENYSEGEK EREDMENYE
24 (EIZI+I-IV-V-VI-VII) 20635 101 -820 824
18 Részesedésekbdl szarmazo
26 |eredményszemléletii bevételek, 0 0
arfolyamnyereségek




Forint

Sor- . s an Modositasok | .., ...,
. Megnevezés El6z6 id6szak Targyi id6szak
szam (+/-)
20 Egy¢b kapott (jaro) kamatok és
28 . . . I ) 54 49
kamatjellegii eredményszemléletli bevételek
VIII Pénziigyi miiveletek
32 |eredményszemléletii bevételei 54 49
(=17+18+19+20+21)
24 Fizetend6 kamatok és kamatjellegii
35 o s 0 0
raforditasok
42 IX Pénziigyi miiveletek raforditasai 0 0
(=22+23+24+25+26)
i3 [P PENZUGYI MUVELETEK £4 49
EREDMENYE (=VIII-IX)
44 C) MERLEG SZERINTI EREDMENY 20 635 155 -820 775

(=+A+B)




